

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.
Félévre . 60 korona. Egész évre 120 korona.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)
Egy szám ára **60** fillér.

21. és 25. sz. rendelet (kibővitve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvek 32. és 57. § II. pontja értelmébe, a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

elrendeljük:

a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely hadműveleti területnek tekintetik:

1. Rend ellenszögöknek lesznek tekintve:

a) akik rossz akarat nélkül nyil

vános helyiségekben, álmásokon, vonatokon, az utcán sat. közölni, elterjeszteni, beszélni fognak bármely módon igaz vagy beképzelt híreket vagy relatív meggyőződéseket a hadműveletekről; a csapatmozdulatokról és helyzetükről a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a román hadsereg vonatkozásig;

b) akik állomásokon, vonatokon találnak, komoly megindokolás nélkül, vagy tolongani kiabálni fognak és nem fogják tiszteletben tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat;

c) akik rossz szavakkal fogják illetni a román nemzetet;

d) bármely jó akaratú személy, aki levelet vinne, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani;

e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen lázít;

f) azok, akik meghatalmazás vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, törvényt kiüritett helységeket elfoglalnak;

g) akik sértő szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget vagy országot;

h) bárki, aki rossz akarat nélkül megmérgezz, vagy megfertőz kutakat, forrásokot, bármely folyó vagy álló vizet, valamint bármilyen elemiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) azok, akik kivesszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit;

k) azok, akik közbe lépnek vagy mások közbe lépését provokálják, hogy megakadályozzanak egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülő a következőképpen lesznek megbüntetve:

Az a), b), c) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalomkor egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i) j) és k) pontokban foglaltak ellenszögülők a haditörvényszékek által lesznek megvizsgálva és elítelve 3 évig — terjedhető börtönnel és 5000 lei ig terjedhető pénzbírsággal.

Midőn a fent említett tetek közül valamelyik kémkedési vagy árulási szándékkal lesz véghezvive, a háboru alatt már életben lévő törvények szerint lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszegüléseinek a meghatározását ki állí biztosok hadbírók, téparancsnokságok, — csendőrtisztek és bármely katonai rendőrség végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet lapok által lesz kihirdetve, ki lesz ragasztva minden községben, haditörvényszékek székhelyén, hadbíróságokon, téparancsnokságnál, csendőrségeknél és község

házaknál, ki lesz hirdetve dobszó által is.

E formások megtartását jegyzőkönyvileg állapítják meg a katonai rendőrtisztek.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 3 nap után a fent említett végrehajtásokkal csak azon személyek lesznek megbüntetve, akik e három nap után esnek lőrebe.

5. A 21. és 25. sz. rendelet határozatai, amelyeket szintén a parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor e rendelet életbe lép.

Ki dva Parancsnokságunknál. Nagyszeben 1919 május hó 12 en.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:

Mardarescu tábornok.

Vezérkari főnök:

Panaitescu tábornok.

Február tizenhatodikára hívták össze a magyar nemzetgyűlést.

Nagyvárad, február 6. A Nagyváradai N. pió írja a Neue Freie Presse nyomán:

Az eddigi rendelkezések szerint 7 en meg artja a nemzetgyűlés formális ülését, melynek összehívására a régi ház a bályok mérvadó. Ezen a formális ülésen Huszár Károly miniszterenök előterjesz ésére a megválasztandó korelnök meg fogja állapítani a nemzetgyűlés ünnepélyes megnyitásának részleteit, valamint a tanácskozáások sorrendjét.

A nemzetgyűlés első érdemleges inté kedése a jogrend és jogbiztonság helyreállítása lesz.

A magyar nemzetgyűlés február 16 án tartandó megnyitó ülésén az összes pártok megkeresésére Apponyi Albert gr. végzi a korelnöki tisztét. Erre azonban az esetben kerülhet sor, ha a békedelegáció nem utazk el 16-ika előtt Neulillybe. A jelenlegi intézkedések szerint február 9-én, vagy 10 en kelene indulnia a béke delegációnak, amennyiben — azonban a válasz addig nem készülné el, február 20-ig halasztást kérnek Párisból. Ebben az esetben a nemzetgyűlést Apponyi Albert gróf nyitja meg.

Magyarországon kisajátítják az összes kötött és háboru alatt szerzett birtokokat.

A nagyváradai Tiszántul írja a következőket:

Bécsi jelentés szerint a február hó elején Budapesten összeülő nemzetgyűlés első sorban a földb rtok reform elrendeli az összes kötött birtokok, hitbizományok, holtkezi birtokok kénvszerkisajátítását, amelyeket tulajdonosok a háboru alatt, vagy azután szerzettek.

Addig is azonban, míg a javaslat törvénnyé válik, megkezdődött már egyes nagybirtokok parcellázása. Elsősorban Somsich László gróf, Széchenyi Aladár gróf, Pallavicini György őrgróf és Hoyos Miksa gróf in itványára Somogy megye nagybirtokaik harminc százalékat a földmives népnek. A parcellázási munkálatok már a tavasszal megkezdődnek.

Az első nagyarányu földosztást a csongrádmegyei Pallavicini uradalom kezdte meg, amelynek tulajdonosa, Pallavicini Alfréd gróf felajánlotta hogy b rtokából

annyi földet enged át a környék földmives népének, amennyit az meg akar és meg tud vásárolni.

E birtok több, mint kilencvenezer katasztrális hold. Egy tagban Magyarország legnagyobb latifundiuma. Tizenhat község népe nem tudott eddig földhöz jutni, mert a községek egész határa a Pallavicini uradalom tulajdonában van.

A föld eladása az uradalom algyői és tápei birtokrészleteinél kezdődött. 3—5—8—10—20—40 holdas parcellákat jegyeztek eddig a környékbeli földmivelők és azokon a területeken, amelyekben eddig a tanya és majorságok emelkedtek, 80—100 holdas közepbirtokok keletkeztek. Elsősorban nagy számban a földmivelők kezébe került 4000 koronáért, a második osztályukat pedig 2500 koronáért árulják.

Vilmos császárt csak internálni akarják.

Bukarest, február 6. Lloyd George, Millerand és Nitti Londonban megkezdik a napokban a tárgyalásokat és foglalkozni fognak az excsászár ügyével is. Esetleg újbb megkeresik Hollandiát azzal hogy teljes garanciát nyujt, nak a hollandi kormányhalmiszerint az excsászárrel nem történik semmi más, minthogy internálják.

Hirdetmény.

Értesítjük az utazó közönséget, hogy f. hó 7-től kezdődően további intézkedésig csak azok kaphatnak utazási igazolványt, akik kocsin vagy gyalog akarnak utazni.

A katonai zóna Parancsnoksága

Debreceni kalap stumpok kaphatók bármilyen mennyiségben Szántónál, Széchenyi-u. 7.

**Az arcképes igazolványok.
Milyen legyen
a fotográfia.**

Csobán városi főlevéltáros a következő információt adta ki az arcképes igazolványok ügyében: Azok az egyének, akik i. évi január 19 én még nem voltak benne a listirodák nyilvántartásában, vasárnap d. e. 9-től 12-ig és hétfőn 9-től 1-ig jelentkezhetnek a listellátásuk szerint illetékes listirodáknál. A jelentkezés alkalmával a következő adatok diktálандók be: vezetéknév, keresztnév, nemzetségi név, lakás, kor (hány éves) fotóalkotás. E jelentkezés alkalmával fénykép még nem szükséges. Hogy az arcképes igazolványok kiadása melyik napokon fog történni, erre nézve keddi lapunk keddi számában közöljük a tudósítást.

Az igazolványokhoz szükséges fénykép 8 centiméter szélesebb és 3 centiméter hosszabb nem lehet. Tulajdonoson kicsi, vagy kartonlapra ragasztott képek nem használhatók. A normális nagyság: szélessége 4.5, hossza 6 cm. A kiváltható igazolványok fényképeit a tisztviselők arcképes igazolványaira való hivatkozás nem pótolja.

**Az özvegy asszony
gyilkosa.
A nánási rablógyilkos
bünpöre.**

A debreceni törvényszék esküdt-széke előtt áll tegnap óta Ambrus Lakatos Sándor hajdunánási 28 éves bűnös. Az államügyészség rablógyilkossággal vádolja, mert a múlt év január 5-én Nánáson Pacsó Gaborné nevű özvegy asszonyt megölte és kirabolta. Az esküdtszék megalakítása után kihallgatták a vádokat, aki a felolvasott vádrakra beismerte bűnösségét. Egész részletesen előadta a gyilkosság körülményeit. Elmondta, hogy Debrecenben a Merkur szobában volt egy szobalány, aki eljegyzett. Feleségül akarta venni s közölte ezt a tervet az apjával is, akitől házassági költéségre pénzt kért. Ambrus apja azonban megtagadta a kérést.

Erre a vádott elhatározta, hogy minden áron pénzt fog szerezni s mégis el fogja venni a menyasszonyt. Jól tudta, hogy Nánáson Pacsó Gaborné nevű özvegy asszony egyedül él és sok pénze van, ezért június 5-én éjjel felkereste s egy baltával agyonverte, mielőtt még védekezhetett volna. Majd leforgatta a lakást és egy dírtárolóban megtalálta a pénzt, 2848 koronát. Ezt az összeget magához vette s Debrecenbe szökött. Itt bujdosott néhány napig a Merkur szállóban, de a rendőrség értesült itt tartózkodásáról s letartóztatta.

A törvényszék ezután megkezdte a bizonyítási eljárást lefolytatását. Számos tanút hallgattak ki, akik a vádlott ellen nyilatkoztak. Dolgozók, italt kedvelők, több embernek ismertek.

A tárgyalást délután folytatták. Ítélet csak estére várható.

**A személyszállító vonatok
beszüntetése.**

A központi igazgatóságtól vett rendelet értelmében értesítom a t. utazó közönséget, hogy t. hó 7-től kezdve további intézkedésig az összes személyszállító vonatokat beszüntette.

1920 február hó 7.
Az állomásfőnök:
TÓTIN ANDOR.

**Megtagadott
engedélyek.**

**Beteit a
percesek létszáma.**

**Nem enged a ha-
tóság több sátrat
a Degenfeld-térre.**

Az iparhatósághoz mind sürűben érkeznek kérelmek iparengedélyekért. A rendőrség többeket elutasít, akik aztán a városi tanácshoz felebbeznek. A legutóbbi tanácsülésen is több ilyen felebbezés került tárgyalás alá.

Leikovics Lajos déli gyümölcs és percc árúvásáros kért engedélyt, a rendőrség elutasította, mert már is sok a perccárus, amilyen nem éppen nevezhető indokolás, mert minél több a percc a piacon, annál jobb. A tanács is elutasította a Leikovics Ignác felebbezését. Simon Károly térfel- szabó ipar folytatására kért engedélyt, a rendőrség elutasította kérelmét s a városi tanács megerősítette a rendőrség határozatát.

Székely Sándor arra kért engedélyt a rendőrségtől, hogy a Degenfeld téren árúsító sátrat állíttasson föl. Elutasított, mert több sátor felállítását már nem engedik meg. Székely Sándor felebbezését a tanács elutasította.

Bencsák Lajos rózsás és divatáru kereskedésre kapott iparigazolványa után a városi tanács 1000 K illetéket szabott ki. Bencsák a tanácshoz ítélt beadványában az illeték elengedését kéri, mert neki volt már hasonló kereskedése, de hadavonulása miatt kellett abbahagynia. A tanács kiadta a rendőrségnek a kérelmet, alapítsa meg, hogy igaz-e, amire Bencsák hivatkozik, mert na igaz, akkor el kell engedni a kiróit illetéket.

Piros László timár ipar folytatására kért engedélyt, de a rendőrség elutasította, mert csak 3 hónapi gyakorlata van ebben az iparágban. A tanács elutasította Piros László felebbezését is.

Pál János hadirokkantnak a tanács annak idején megengedte a Degenfeld téren egy árúsító sátor felállítását, két hónapi időtartamra. Ez az idő lejárván, Pál János engedélye meghosszabbításért folyamodott a városi tanácshoz, a mely kiadta az ügyet a rendőrségnek, hogy nem szoríthatna-e helyet Pál Jánosnak a kért részesített Degenfeld téri városi árúsítóbórdékban.

Fehérneműek elismert legjobb szabásban férfiak részére Frank Edénél megyeház mellett.

**Vendéggyilkos
házaspár.**

Esküdtiséki főtárgyalás.

A debreceni törvényszék esküdtbírlósága tegnap foglalkozott Szabó Bálint és Sánta Zsuzsanna nevű felesége bűnügyével. A házaspár rablógyilkossággal volt vádolva, amelyet még a múlt év augusztus havában Kabán követtek el.

Szabóékhoz ugyanis augusztus közepe táján egy ismeretlen ember állított be. A nevet nem mondta meg, csupán Péternek nevezte magát. Arra kérte Szabóékat, hogy adjanak neki szállást néhány napra, mert messziről jött és nagyon fáradt.

A Péter nevű titokzatos vendég ott lakott pár napig Szabóéknál, akik észrevették, hogy az idegennek igen sok pénze van. Szabóné egy este azt mondta az urának:

— Hallod-e Bálint, mi szegény emberek vagyunk, annak meg ott benn a szobában sok a pénze. Azt mondtam, hogy jó volna el tenni láb alól, aztán miénk lenne a pénz. Szabó Bálint először elutasította a felesége kívánását s kijelentette, hogy nem lép büntetés alá. Szabóné azonban a perctől kezdve állandóan unszolta a férjét, hogy ölje meg Pétert. Senki sem fogja megudni a gyilkosságot, de egyszerre gazdagok lesznek. Mivel a nőgalástól nem tudott Szabó meggyőzödni, elhatározta, hogy a titokzatos vendéget elpusztítja. Augusztus 20-án Szabóné pántokat és bört hozott s vacsora után itatni kezdte az urát, hogy bátor-sága legyen a bűn elkövetéséhez, az idegen is megittatta úgy, hogy részegen tért ki a szobájába, mikor horkolni kezdett Péter, egy baltával föbe ütötte a szerencsétlent, úgy hogy az agyveleje ki- lócsan. A gyilkos házaspár ezután a holtestet kivitte szekerem kába község mellett elterülő nádasb- s ott tetette.

Odahaza aztán átkutatták a meg- ölt holmiját. Igen jellemzően ösz- szegű román és orosz bankjegy volt egy zsákban. Ebből arra lehet következtetni, hogy az illető orosz fogságból ha a ró katoná volt. A holtestet a csendőrök megtalálták a nádasban s pár nap múlva a gyilkos házaspárt is elfogták.

A főtárgyaláson Szabó Bálint azt vallotta, hogy a felesége biz- talta a gyilkosságra, melyet részegen követett el. Szabóné tagadta ezt. A bizonyítási eljárás után az esküdtek bűnösnek találták a házaspárt a rablógyilkosság büntet- tében s ezért a törvényszék úgy Szabót, mint Szabónét életfogytig tartó fegyházra ítélte.

K I A D O Hunyadi u.
vendéglő! 1. sz. alatt!

Vendéglő és szálloda
1920. május hó 1-től kiadó!

Értekezni Major Mihály elnöknel,
Honvéd utca 22. szám alatt.

Ujdonságok.

Felhívás!

A megszállott területek pa- rancsnokságának 7219. számú körrendelete értelmében a ka- tonai főispán új rendelete foly- tán értesítem mindazokat, akik nek birtokában a rekviráló bi- zottságtól nyert és még ki nem fizetett „Bon” van, hogy azoknak kifizetése végett a katonai főispáni hivatalban (Vármegyeház) haladéktalanul je'ontkozzanak.

Debrecen, 1920 febr. 5.

Rostás István
rendőrfőkapitány.

Vasárnapi istentiszteletek. A ref templomokban: a Nagytemplomban d. e. 10 órákor predikál Szele György lelkész, d. u. 3 órákor kátét magyaráz Konrád Zoltán s.-lelkész. Kistemplomban d. e. 10 órákor predikál Konrád Zoltán s.-lelkész, d. u. 3 órákor kátét magyaráz Márton Sándor s.-lelk. Kos- suth-utcai templomban d. e. 10 órákor predikál Gábor András s.-lelkész, d. u. 3 órákor kátét magyaráz Uray Sándor lelkész. Az Árpád-teri templomban d. e. 10 órákor predikál I. Nagy István seded lelkész, d. u. 3 órákor kátét magyaráz Almássy Márton h.-lelkész. Ispotály tem- plomban d. e. 10 órákor predikál Almássy Márton helyettes lel- kész, d. u. 3 órákor kátét ma- gyaráz Juhász Ferenc segéd- lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 10 órákor predikál Kovács János vallásoktató lelk. D. e. 10 órákor 6—12 éves gyermekeknek a Kossuth- u. 75 sz. és a Kándia- utca 7. sz. a. Délelőtt 11 órákor vasárnapi iskola a ref. felső- leányiskolában és az egyház ta- náctermeiben pedig délelőtt fél 12 órákor. Serdülőknek Kossuth- utca 35. szám alatt, d. u. 2 órá- kor az Ispotály telepen levő Diakonissza Otthonban, a Nyilas- telepi iskolában. A Varga kerti vasárnapi iskola betegség miatt további értesítésig szünetel.

Vasárnap a róm. kath. temp- lomban fél 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órákor csendes misék, 9 órákor nagymise, utána szentbeszéd. D. u. 3 órákor Illánia, rózsafüzér, 4 órákor szót. beszéd és a Jézus Szíve Társulat ajtatóssága.

As ágost. hitv. evang. templom- ban vasárnap d. e. 1/2 11 órákor Zeman Zoltán segédlelkész végzi az istentiszteletet. A délutáni isten- tisztelet 5 órákor kezdődik.

Eljegyzés. Özv. Bundi Im- rené leányát Mariskát eljegyezte Tolvaj László géplakatos. (Min- den külön értesítés helyett.)

Menyasszonyok — vőlegények. Az elmúlt héten a következő eljegyzé- sek történtek az állami anyakönyvi bi- vatalnál. Ludmann Sándor és Nagy Márta. Szabó József és Cseh Ilona Lukács János és Szilágyi Eszter. Kicsiny József és Szabó Erzsébet. Szabó Albert és Gellén Juliánna. Vas Sándor és Fülöp Eszter. Csikos László és Ungvári Juliánna. Bónis Sándor és Székely Márta. Tolvaj László és Bundi Márta. Tóth János és Karaszegi Li- dia. Gödöny József és Rác Márta. Gold- berger József és Weinberger Szeréna. Bi- szvicski Rudolf és Tóth Kálmán. Tóth János és Németi Margit. Mikulásik Béla József és Takács Etelka. Tóth János és S. úcs Eszter. Horn Pál és Róth Ilona. Ja- vorovszky István és Karaszek Juliánna. Bugjé Péter és Bakóczy Juliánna.

A polgármester egészségi állapota. Márk Endre egészségének meggyengülése miatt penteeken kénytelen volt távol maradni hivatalából.

Eljegyzés. Schaff Kálmán eljegyezte Papp István földirtokos leányát, Gizikét. Minden külön értesítés helyett.

Házasságkötések. Az elmúlt heten a következő házasságkötések történtek az állami anyakönyvi hivatalban: Jeskovits Adolf ísr. Grünfeld Idával ísr. Polják Gáspár Károly ref. Kálmán Juliánával ref. Grünss Leopold ísr. Tuchmann Amáliával ísr. F. Ludi József ref. Sutor Margittal rkath. Jakucs Sándor ref. Bagdi Idával ref. Beck Ignác ísr. Steiner Helénával ísr. Pálp Bálint ref. Szalontai Juliánával ref. Juhász József ref. Jablonosy Piroskával, Viola Erzsébettel ref. Iván József rkath. Kozsokai Juliánával ref. Gara Károly ref. Wobstein Mária Margittal rkath. Lányi Géza Márton ág. ev. Tóth Juliánával ref. Imre Sándor ref. Zolenszki Eszterrel ág. ev. György Imre rkath. Nagy Erzsébettel ref. Asztalos Sándor ref. Kiss Zsuzsánnával ref. Mezei András ref. Juhász Mária ref. Juhász Péter ref. Tóth Margittal ref. Adamesik Pereno Xavér István rkath. Csithy Ilonával ref. Barta Imre ref. Lovász Erzsébettel rkath. Makai József ref. Erdős Erzsébettel ref. Faragó Gábor ref. Czéber Juliánával ref. Mohácsy Pál ág. ev. Kovács Agnással ref. Oláh Sándor ref. Végli Lidiával ref. Tóth Lajos ref. Nemes Mária ref. Klonda László rkath. Gáspár Annával rkath. Márkus László ref. Nyári Juliánával ref. Mohácsy Mihály rkath. Varga Zsuzsánnával ref. Sipos Balázs rkath. Juhász Margittal rkath. Asztalos Gyula ref. Nemesi Ilona Margittal rkath. Kiss József ref. Tibai Mária ref. Bak Imre ref. Erdei Katalinnal ref. Hajdu Pál ref. Gy. Nagy Rózával ref.

Eljegyzés. Zommeraner János és Takács Boriska jegyesek. Minden külön értesítés helyett.

Adomány a kollégiumnak. Seszina Jenő debreceni vasnagykereskedő 10.000 koronát adományozott a református kollégium javára.

Új tb. rendőrfogalmazók. Márk Endre főispán — Rosas István rendőrfőkapitány előterjesztésére Tiszay Zoltán, Tarr Lajos, Kelemen Ferenc, Elek Ferenc, Szabó Arthur, Nagy Gyula rendőrgyakornokokat kinevezte tb. rendőrfogalmazókká.

Elhunyt főgimnáziumi tanuló. Mélyszégyen történt a polgári tanítói körben egy tizen reményességű, unokánk, unokanőcsénk, kedves rokonunk és szerető barátunk: Sponer Albert a római káth. főgimnázium VII. oszt. tanulója reményteljes ifjú életének 17. évében, 13 napi súlyos szenvedés után, febr. hó 6-án történt elhalálását. Idősebb halottunk földi részét febr. hó 9-én, hétfőn d. e. 10 órakor fogjuk, a Teleki-utca 81. sz. a. lakásunkról, a római káth. plébánia templomban tartandó gyászmisén, a Szent Anna-utcai sírkertben örök nyugalomra helyezni. Elvesztett reményességünk pihenj csendesen. A viszontlátkozásra! Isten veled! Bánatos szülei: Sponer János és neje Gieswein Mária Nagyszülei: özv. Sponer Jánosné Kléménia, Gieswein István és neje Musztánovits Erzsébet. Nagybátyjai és nénejei: Sponer Márton és neje gyermekeikkel. Gieswein László és neje gyermekeikkel. Kléménia Mártonné férje és gyermekeivel. Az összes rokonság nevében is. A temetést Dankó tem. tk. vállalat, Kossuth-u. 6. rendezzi.

Dr. Tar Zoltán csendőrorvos a Temesvári helyorségi kórház volt osztály orvosa bőr, nemi- és belbetegeknek rendel, civil egységeknek d. u. 2-4 lg. Burgundia u. 18. szám.

Tanulókat felvesz a Hajdumegeyi vasöntőde és gépgyár, Újvárosi ut 5. sz.

Héposkodás. Az elmúlt héten 44 fiú és 41 leány, összesen 85 gyermek született. Ezzel szemben a halálesetek száma csak 47 volt. A város lakossága tehát a múlt héten természetes úton 38-al szaporodott.

A közlekedési adó kivétele. A városi adóhivatal felhívja a város közönségét, hogy akár saját, akár mások használatára rendszeresen személyszállításra szolgáló járművet, mely birtokában van, a közlekedési adó kivétele végett február 9-től február 28-ig lakása szerint illetékes adókerület vezetőjénél a díjtalartul kiszolgáltatandó vallomási íven jelentse be.

Tegnap halottak. Horváth Józsefné Tócsa Mária ref. 65 éves. Laczkó Erzsébet ref. 12 hónapos. Ducsai Zsuzsánna ref. 85 éves. Vozák Sára rkath. 13 hónapos. Fögel Károly rkath. 3 éves. Kiss Gábor ref. 3 hónapos. Simon Sándorné Takács Eszter ref. 32 éves.

Svájci tejcsernokok kávékat okvetlen nezzék meg a piacon.

Szerencsétlenség a robogó vonaton. Szerdán a Békescsaba felé érkező vonaton utazott Lakatos Ferenc cigányzenész. Mivel nem volt elég hely, az egyik kocsi tetéjére mászott. Kötégyám felé jártak, mikor az egyik fűdolozólakatos egységet elmozdították a kerekek alá került. Azonnal meghalt.

Orvosi hír. Dr. Czobor Andor, az Auguszta szanatórium volt segédorvosa, volt bábaképezdei gyakorló megnyitott a orvosi rendelőjét Szent Anna u. 4. sz. alatt. Rendel: tüdő, bel és női betegségek d. e. 9-11, d. u. 3-5.

Gyászjelentés. Mélyen szomorodott szívvel tudjuk, hogy szerető jó férjünk, édes jó apukánk, gyermekünk, testvérünk, sógorunk és áldott emléki jó rokonunk Bakonyi Béla városi hivatalnok, áldásos életének 41. boldog házasságának 13. évében febr. hó 7-én, hosszas gyengeség után, különösen 5 heti súlyos betegség után csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részét febr. hó 8-án vasárnap délután 3 órakor fogjuk, Pásztor-utca 25. számú gyászszobán a római káth. egyház szerkesztésében szenteltetés után a Kossuth-u. temetőben nyugalomra helyezni. Az örök nyugalomra helyezzék nek! Bánatos özvegye özv. Bakonyi Béláné Papp Rózsi, Szerető gyermekei Magdas Erika, Irénke és Belsőka. Bánatos szülei Bakonyi Péter és neje Dobrai Erzsébet. Testvérei Marska özv. Herman Józsefné és gyermekeik, Erzsike férjével Kővári E. nével és gyermekeik. Apósa Papp János. — Sógorai és sógorinói: Kátona Mihály nejevel Papp Juliskával és gyermekeikkel. Czarmók Ernő nejevel Papp Ilonkával és gyermekeikkel. Papp János (orosz fopságban). Papp Gyula. Papp Margitta. Piskolczy Pál nejevel Szondi Juliskával. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést a Dankó tem. intézi.

Farsang utolsó vasárnapján nagyszabású ártarcos és jelnezes táncestély a Royaban!

Gazdálkodó ifjak továbbképző tanfolyama f. hó 11-én veszi kezdetét a Royalban (csak gazdálkodó ifjak vehetnek részt.) Beratkozás mai naptól. Ifj. Schaff tánc-tanító.

Táncesetély f. hó 8-án vasárnap d. u. 4 órai kezdettel a Royaban.

Üzletnagyobbitáshoz 30 000 K tőke magas kamatra kereseték. Cím a kiadóban.

Régi porcellánokat, csészéket, poharakat, vázákat s. b., régi és modern festményeket, régi ezüst tárgyakat, órákat, antik butorokat és mindenféle régiségeket magas áron vásárolok: Hajnal A., Bika bérház, II. em. 7. ajtó.

Magyar naptár 1920. évre új kiadásban ismét kapható, Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai r.-t. nél. Viszonteladónak árendéjéért.

Igazolványba való fényképek 24 óra alatt, Takács fényképész-nél, Egyházter 3.

Színház.

Heti műsor:

Csokonai-színház.

Vasárnap délután, Boccaccio, operett. Vasárnap este, Luxemburg gróf, operett. Hétfőn, A) bérlet, Luxemburg grófja. Kedden, B) bérlet, Két árva, regényes történet.

Szerdán, C) bérlet, Királyné mulat. Csütörtökön, A) bérlet, Királyné mulat. Pénteken, B) bérlet, Dollár királyné, op. Szombaton délután, Kőristálány, operett. Szombaton este, C) bérlet, Dollárkirályné. Vasárnap délután, Lili bárónő, operett. Vasárnap este, Dollárkirályné, operett.

Vig színház.

Vasárnap délután, Kikapós patikárus. Vasárnap este, Trilby, dráma. Hétfő, Trilby, dráma. Kedden, Kőristálány, operett. Szerdán, Kőristálány, operett. Csütörtökön, Drótos tót, operett. Pénteken nincsen előadás. Szombaton, műkedvelő előadás. Vasárnap délután Trilby, dráma. Vasárnap este, Kisasszony férje, vigj.

Vasárnapi előadások. Ma délután a Csokonai színházban mérsékelt helyárakkal a Boccaccio operett, este Honthy Hanna és Balázs Rózi fellépéssel Gróf Luxemburg operett, — a Vigszínházban délután a Kikapós patikárus, kacagató bohózat, este a Trilby, szenzációs dráma kerül színi.

Kőristálány operett kedden szerdán kerül színi a Vigszínházban A címszerpet Honthy Hanna játsza, akinek ez egyik legjobb alakítása.

Királyné mulat c. vigjátékban Várad Lajos, Marsi Giz, Gazdy Aranka járszák a főszerepeket.

Dollárkirálynő operettre készült most a színtársulat. Fall Leó győztes operettje pénteken kerül először színi.

Sport.

Birkózás. Értesitem az összes egyesület kirkozói, hogy a kerületi bajnokságot a MASZ. neh z athlikai szakosztály debreceni kerulete Debrecenben e hó végén, legkésőbb március elején rendezi meg. A Kerületi Szövetség terve ve te több vidéki városban propagandá versenyek lebonyolítását is, hol a kiválóbb birkózókat fogja szerepeltetni. Pautovits kerületi előadó.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Levelezés

Középkoru
kereskedő özvegy úri ember, hasonló koru úri nő komoly ismereteket keresi, házasság nincs kívánva. Komoly ajánlatok a legnagyobb diszkrétó mellett, özvegy 50* alatt a kiadóba. 1499

Nősülni
óhajt nagy iparos, keresztény, — kitűnő forgalmu nagy műhellyel és kiunattható 200 ezer korona évi jövedelemmel, — 300 ezer korona vagyonnal bir elvenne 20—30 éves leányt, vagy gyermektelen özvegyet, 200—300 ezer korona hozománnyal. Követitő díjazok. Választé lap kiadójba „Hozomány” jellegre kérek. 1362

A gyógyszerárak éjjeli szolgálata.

Vasárnap: Reményvár. Csapó-u. 12. — Arany orvostud. Kossuth-u. 8. 12. Rákóczy. Külsővárosi tér 1. — István rondviselők. Homokkert-u. 100.

Hétfő: Arany-Anavál. Ferenc József-ut 50. — Csokonai. Mester-u. 68. — Kiszó. Ferenc József-u. 29. — Magyar korona. Péterfa-u. 10. Nádor. Szent Anna-u. 88.

Cenzurat: de Sublt. Horia

Eladó a Bozzay-telepen

Csoka-utca 6, 21, 22, 23, 24 és 26 szám alatt levő egy szoba, konyha és mellékhelyiségből álló munkásház 140 négyzetöltsnyi kerttel. Feltételek megtudhatók dr. Geiger Miklós ügyvéd irodájában délután 4—6-ig.

Arany János-utca 2. sz. II. em. 7.

HA EL AKARJA ADNI házát, földjét vagy szőlőjét nem kerül egy fillérjébe sem az eladás és nem is kell bajlódnia, vesződni az eladással!

Bizra meg az eladással Debrecen város legrégibb adásvételi irodáját, a NAGY LAJOS irodát — A Nagy Lajos iroda Veres-utca 9. szám alatt van, a Veres-utca pedig a Csapó-utcából nyílik be, a Csapó-utca közepén, az elhajlásnál, ooo bal oldalon. ooo

Eladás végeit felvételnek kertségi és oo külsőségi kis telepi házak is! oo

Eladási megbízást fel lehet adni bármikor, a nap bármelyik órájában reggel 9 órától kezdve egész nap, este is!

Eladó ház

Eötvös-utcába

nagy telekkel, május 1-én elfoglalható 3 szobás lakással. Gazdáknak kiválóan alkalmas.

Értekezni DR. SEBŐK ügyvédnél Arany János utca 2. sz. alatt

Száraz tűzifa

elsőrendű bükk vagy cser felvágva és vágatlan házhoz szállítva bármily mennyiségben jutányos napi áron kapható

HOLCZER JÁNOS

tűzifa telepen

Károly Ferenc József-ut 3—b. (Margit-fürdő mellett.)

Házasság
magános kereskedő idősebb egyszerű nő feleségül venni, sürgősen, vallás különbség nélkül. „Videki” jellegre kiadónivatalba.

Ajánlat.

Paplanvarrodámban elvállalok minden paplan munkát tisztást, javítást Debreczeni, Kossuth 11. 1546

Olcsó
füvarozás, lát, házi szeméret, trágját, költözökdest vállalok. Csapó-utca 100., vendéglő. 1581

Két
nő mosást, vasást, bármilyen dolgot úri háznál elvállal. Király u. 5. Ház-mester. 1551

Paplanok
nagy választékban kaphatók és megrendelhető. — Debreczen nél, Kossuth 11 1547

Fa
mindenféle füvarozást elvállalok. Csapó u. 23. 1557

Női haj
hulladékot veszek, hajmunkát elvállalok. Női fodrászterem, Hatvan u. 16. sz. 1579

Ésv
40 év körüli tisztességes nő, magános, idős urinőhöz, esetleg 2 személyhez jobb alkalmazásba ajánlkozok. Cím „Szerény” jellegre a kiadónivatalba. 1481

A halápon
22 hold föld bérbe kiadó. Értekezni lehet Nyil-utca 28 1582

Fa
tűzőt és vállalk. Ertekezni lehet Basa Péternél Maróthy György-utca 17. 1377

Női
ruha varrást elvállalok. — legkényesebb iz ést kieléglek. házhöz megyek. — Kar-u. 15. 1371

Uradalomba
vagy gőzmalomba ajánlkozok tisztességes jözan életi, munkaszerező gépezés, összes gazdasági gépek javítását, kezelését sz keszűen érti. Katona-ságnál, mint ezred kovács volt, vizsgázott lóvasaló. Olyan helyre reflektá, a hoi a pontos és lelki-metes munkát megbecsülik. Cim Tóth Gyula vask-reskedőnél. 1856

Poloska
írtást vállal az államvasuti féregírtó, Nándassy István, Debrecen, Kossuth-utca 24 320

Részes
kitermelők 1310 drb akác tuskó kitermeléséhez, akik a betuvarozás is valaják, felvételnél (1/2 rész a kitermelők) Holczler a telep Margit-fürdő mellett 1482

A központban
levő két nagyobb egy kiserő szobás modern lakasomat elcserélném lehőleg magános kert s lakással. Cim a kiadóban. 1455

Tuzifa
felprítva, hatvankoronáért beszerezhető. Unió tuzifa rendezvényisége. 1 portály-telep 1. 1427

Fényképek
Igazolvány a és minden-je kivételben 10 perc alatt készülnek Kossuth-utca 24. Rendőrségi palota mellett. 1410

Harisnya
sopólast vállaltok. Szives megkérését kér. Kápolna-utca 3, házmesi lakásba. 1584

Gyászkalapot
sapkát, ujjot ju anyos arban kézik. Csapó utca 68, udvarban. 1531

18 éves
leányomat oda adnám uri házhöz, minden háltetelében jártas, esetleg vidékre is Cim Kut-u. 2. 1596

Zongora
őrt adok kezdőknek is Cim a kiadóban 1586

Angol
tanít íyam felmút kezdőknek megkezdődött. Tanár Varga Gyula. Je enkezésref. főgimnáziumi kapusnál, február 15 ig. 1569

Kiadó
szép világos pince helyiség, bármilyen műhelynek igen alkalmas. Ertekezni kácztor vendéglőben. 1558

Kereslet.

Aranyat esztét,
bírnia, sal, zalogcédlőkat vess, meghívásra házhöz is elmegy Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19. udvarban

Fényképezőgép
állvány kerestetik. Ajánlato at „Staliv” elgére a kiadóba kérek. 1454

Gazdaságba
kertész, ki a konykakerteszeiben tejes jártással bír, felvételnél. József kir. herceg u. 31. reggel 8—9 közt. 1491

Kiadók
a Bánkon 27 hold, a pérci utción 21 hold földek Ertekezni Kig. ó-nc 28. 1491

Fakitermelő
munkásokat keresek általában vagy tuskó galy díjazással Buda-utca 4 1506

Tejes
kőcsög, keveset használt 5 literesig megvételek kerestetik. Bethlen 35. 1436

Különbejárati
utcai szobát keres „Gazdas.” Cim a kiadóban. 1562

Zongorát
bérlelnék havil 100—140 koronáért. — Hoffmann, Bika bérház 2 em. 2 ajtó 36

Vincellért
nőst keresek vidékré, azonnali belépésre. Jelentkezés Egyház tér 5. sz. 1. melet jobbra. 1600

Festőt
keresek vá zalmira, képes lapokról másolni. Cimeket kiadóba „Festő” jellegé. 1590

Butorozott
szobát keres fiatal házaspár, vagy üres lakást, — magas bérfizetés mellett. Cim Mátyus pince vendéllő, főpincérnél meg tudható. 1566

Ésv
pénztárkészen. Szoen jártas pénztárosnál felvételnél. — Cim a kiadóban. 1585

Kereskedelmít
végzett leány, gyors és gprassai banban vagy magán irodában állást keres, szerény fizetésel. — Cim Piac utca 59. Erdek-lődni a házmesternél. 1555

Piacon
levő lúszér és es megeüzlet mhez társat keresek. Egy s-ged felvételnél. — Cim a kiadóban 1574

Keresek
egy szobás butorozott lakást konyhával, azonnala. Cim a kiadóban. 1570

Koosis
azonnala felvételnél, Arany Janos u. 7. Női. 1571

Keresek
50 ezer koronával társat vagy finanszírozót üzembe levő vállalathoz, 50 ezer jel pére. 1572

Akác
tuskó kitermeléséhez keresek pénzes kitermelőket. Vörösmarty u. 17. sz. 3. ajtó 1561

Takarítónő
felvételnél a Fronner szálloda azonnal. 1577

Férfiszabásghoz
elsőre du nagymunkást felveszek. Bekes Laos. 1575

Tűzmentes
kisebb panaszkerétyt keresek megvétele. Cim a kiadóhivatalban. 1585

Borseprót
veszek minden mennyiségben. Ajánlatokat Buda-utca 4. hátul. 1505

Hordos
kápszát keresek mevetelőre. Poroszlai u 48. Ugyanott 2 mázsa olajnak való szép napratorgó mag eladó. 1524

Kovács
és kerékvagyató tanonc felvételnél. Ugyanott kitagas eladó. Hadházi u 6 1533

Ésv
tisztességes férfi koszira és kvátélyra felvételnél. Cim a kiadóban. 1634

Éimanyi
uton kiscsovtat vagy telket vételek keresek. — Ajánlatokat Biszthka építészhez, Füvészkert u. 11. kérek. 1497

Vizsgázott
konyhakertész állást keres, vidékre is kimegy. Cim a kiadóban. 1591

Bolti
szolga felvételnél Csanak József ke esk. rész. társaságnál. Piac-u 51. 1601

Házmesterné
felvételnél, k családu. — Kandia-utca 19 1583

Babot,
köles és arpakását nagyobb mennyiségben. — Fgyetem építkezésnél, — megvételek keresnek 1559

Kovács
tanuló felvételnél fizetéssel Hatházi-ut 11. Magyar. 1469

Használt
permetezőket veszek. — Széchenyi-utca 1. bádogos üz et 1441

Külön bejárati
butorozott szobát keres lehetőleg teljes ellátással jobb izraelia családnál március 1-re hivatalnok. Ajánlatok „Oithon” jellegere a kiadóba. 1425

Faragó
meser kerestetik. Bárány Mórhoz, Kossuth-utca 51. 1420

Forráspont
veszek Horvath, Zöldfa-utca 5. 1404

Néme.
francia kisasszonyt lehetőleg zongora oktatással keresek vidékre. Cim a kiadóban 1485

Szólót
keresek bérbe. — Daku, Ajtó u. 20., 1 ajtó 1304

Akácot
hasábot vagy kitermelő előt láb n, bármily mennyiségben veszek. — Holczler János özfizkereskedő, Károly Ferenc József-ut 3-b, Margit-fürdő mellett. 1483

Keresek
2 drb köve vasa öt megvétele. Kossuth-utca 39. házmesternél. 1512

Ki vállalna
el rece munkát kítőlteni. Jelentkezni lehet Kossuth-utca 39. házmesternél. 1513

Eladás.

Két
szánkatalp, módra sló része vasalással, olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban

Egy
1 stóses bordó eladó. — Cim a kiadóhivatalban

Két
illó íróasztal, széles és masszív, eladó. Cim a kiadóhivatalban

Eladó ház
a Lakt. u. 11. szám alatt az egyik nagyobb lakás, a konyha, a másik kisebb lakás szoba, konyha, mindeket lakást egy udvarban van. Et tőzni lehet vasárnap napra a szobáivalnál David József ördőrről. 1322

Eladó
Vagánrt a. Tóth-utca 12. számú ház, ugyanott egy vaske es egy hajtóham. 1 94

Hét
1/3 fél hold szántóföld a város alet minde. elógadható árú eladó. Cim a kiadóban. 1503

Eladó
nőztyelnél ház, gazdálkodónak a kamás, másra beköltözhető lakással. Honvéd 9. 1514

Eladó
Teleki-u. 5. sz.
HÁZ:
Azonnal beköltözhető!

Eladó
egészen jókarban levő hosszú, fekete férfi téllakabát, egy pár 39 os uj cipő és egy női magasszárú 38 as szép uj cipő, többfélőcska ruhák. — Füvészkert u. 16. szám. 1492

Eladó
34 holdas tanya a nagy-ereci mellőlél és a Mállyuz-tér 4. számú ház. Ertekezni Loránffy-utca 13 Ugyanott eladó egy hentes kocsit, festett ágy, fekete női kabát, 40. férfi laokcipő és igen szép fajt galambok. 1528

Eladó
elegáns uj fehér selyem menyasszonyi ruha. Burgondia 11, hátul az udvarban. 1530

Eladó
fényezett keményfa ágy, ruhaszekrény és éjjeli szekrény eladó. Tompa Mihály-utca 10 1338

Eladó
kőszőruha, rövid, bőrrrel bélelt téllakabát, felöltő 1 puha fekete kalesp, 2 öltöndő eladó Berényi szabó, Kossuth u. 61 — 1535

Eladó
Homokkerti, Tisza-utca 4. ház, két lakás, gazdálkodás a igen alkalmas Ugyanott egy díófa törza is eladó 1539

Tusko
száraz, arórvágott, kisebb-nagyobb mennyiségben eladó. Homok-utca 90 1548

Eladó
jó karban levő zongora eladó. Nap utca 25. sz. 1498

Eladó
férfi fehér puztyu és trikóing, selyem sál, — apróság. Vörösmarty 24 1549

Eladó
Teleki-utca 6 számú ház. 1550

Eladó
teljesen új 12 személyes kávészobaszervizával. József királ 59. 1563

Eladó
módra fenyvett és tőző téllakabát, ebédli plüssháló, konyhabetrend és szőnyeg, olcsó egyszerűbb butorok kaphatók. József király 41. 1576

Eladó
matt, fűlkés kredencó m r any lappal eladó — Meszsa 12. 1597

Eladó
ruha és szőnyeg eladó egy férfi keménykaap, egy gyermekkocsi eladó. Cegléd utca 14. 1595

Eladó
finom fehér selyem menyasszonyi ruha eladó. Árpádtér 18 1594

Eladó
új hosszú fekete kabát eladó Tőzökert, István-ut 11. 1588

Eladó
középkék damenluch női ruha selyemmel kombinálva, egészen új és 3 méter békebeli fehér mar izet eladó. Király-u. 5. 1. em. jobbra 2—5 ig. 1504

4 méter
finom világos szürke gyap-uj szövet és egy himzett világos markizet bluz eladó; Piac-u. 7. varroda. 1556

Csokonal
utca 14. számú ház eladó. Ertekezni lehet bármikor ugyanott! 1581

Eladó
modern páisander uj írőasztal könyvszekrényvel. Fazekas Mihály-utca 7. 1583

Többféle
használt butor eladó, déltől 2—4 ig. Piac-utca 72. földszint, kapuval szemben. 1568

Eladó
ház, jó karban, sarkos. cserepes épület, 2 szoba konyha és egy szoba konyha, amely vétel es én azonnal beköltözhető, 400 négyszögöl szőlő és gyümölcsös el jóviza kuttal mellék helyiségekkel, Cim Homok-kert, szoboszlai Pap István 19. háztulajdonos helyszínen. 1602

3 öl
hasáb akácia eladó. Simon-ny-ut 27. 1593

Vadászathoz
vagy utazáshoz alkalmas férfiöltöny, ferícipők eladók. Rákóczi 12, földszint. 1592

Gazdálkodónak
alkalmas finom téllakabát és egész fekete öltöny eladó. Eötvös-utca 77. sz. 1537

Vasredőny
répavágógép, új gballonok ebédasztal, fotelek, fiuruhák eladók, Hunyadi-u 21. 1540

Eladó
gyönyörű uj butorok, hátó ebédli, szalon és leány-szoba, szőnyeg, függöny, hencer, ótvány, konyhabetrendés, szép egyszerű festett olcsó butorok is kaphatók. József herceg-u. 20. 815

Eladó női
37-es téllack fehér betétes és 38-as magas számú lact fehér betétes cipő. Varga Gábor cipész, Maróthy György utca 9 szám. 1489

Eladó
Csapóúrt János u. 27. sz. ház. 1457

Eladó
olcsón, használt toll, egy próba baba, egy téll nagykeendő es több ruhanemű. megtekinthető 1—6 Eötvös u. 71. II. ajtó. 1462

Eladó
egy szalon garnitúra, Eötvös-u 104 sz. 1515

Eladó
egyszer használt fehér selyem ruha, fehér és világoskék selyem cipő, egy jó állapotban levő leányka kabát, korpa és kenyérhaj, Kossuth-u. 9. 1. em. udvari lakás. 1567

Eladó
egy jó karban levő szivar ha os varrogó két matrécra való ócska gradli, egy jó szólású remek cim-bóom, 3 uj férfi nadrág. 2 téll férfi kabát, 10 méter futószőnyeg, függöny, karizsok, kélgablakra szőtt függöny, elegáns női kabát 37-es uj fél cipő, egy garnitúra fűszer tartó, majolikából. Kossuth-u. 22 déltől. 1523

7 hektó
bor eladó. Nyil-utca 118. 1536

Eladó
külső vasajtó, egy belső üvegajtó, Kuruc-u. 92. 1520

Eladó
fehér zománcozott vaságy sodronnyal, matraccal és éjjeli szekrényvel, egy barna zománcozott vaságy matraccal eladó. — Csapó-utca 4. szám. 1573

Zongora
bécsi gyártmány, zongoraszék eladók. Jókai-utca 30. 1587

Eladó
ház közel a tóé hez, 40 év óta fennálló bormérésel, lakásnak is alkalmas, azonnal átadható. Cim a kiadóban. 1544

Eladó
egy szép 4 éves kan. — Halvany-utcai kerf, Gyepűsor 43 1588

Egy
lovas kis szék eladó Arany Janos-utca 46. sz. 1580

Korosolyák
selyem ruha, zubbony, nadrág eladók. Timár-u. 5. 1620

Eladó
minden elfogadható áért 300 négyszög kvadrátú konyhakerti föld, elői felkerítve, kuttal, gépjavító műhely mellett, Görbőtelep, Kontse-utca 20. Ertekezni lehet Bocskai-ter 6 1573

Eladó
egy jó karban levő plüss ebédli divány, tikrós. — Berossényi 91. 1554.

7 sukkoz
szekér eladó. Veress utca 26. 1647

Gyermekkocsi
moderó, üllő, fe-vő, fázgatókocsi, gyermekszék eladó. Bethlen-u. 38. 1467

Méhkaptár,
2 Bocznadi duc 8 csadnak eladó. Cegléd-u. 7. 1466

Tengeriszár
600 kéve használtitva eladó. Cegléd-u. 7. 1465

Akácfa
kerékvagyató szerszámok való fekete fűldi akácfa eladó Varga utca 3 sz. 1472

Eladó
pár korcsolya, selyem menyasszonyi ruha fétyoi koszruval, 14 éves leány kabát, egy pár 42-es székcs férfi cipő sürgős eladás végett eladó — Pesi utca 67. 1446

Eladó
asztal és féntréműek eladók. Cim a kiadóhivatalban 1326

Tőzökert,
Acél-u. 41. 2070 négyszögöl föld kis házzal eladó. Ertekezni Károly Faronó József-ut 6. 1413

Eladó
Vargakeré, k. Tóth-u. számú ház, ugyanott egy vatekó es egy jó hatéham. 1594

Eladó
kis szekér, szems, esutka, szecsks. Széchenyi ut 24. 1500

Szőlőskertbe
tehen trágya kiszállitva eladó. Pata-utca 18. (Patai-telep) 1471

Eladó
Kénes-u. 14., Pési u. 46. és Széchenyi-utca 48. számú házak. Bővebbet Miklós-u. 13. sz. alatt. 1379

Eladó
magánjáró géphez egy garnitúra öntés, egy 70 centiméter hosszú vas eszttergápad, labbal hajtós, kütő h-re es lucerna mag. Ertekezni Karácsony Imre gépésznél Hajtuszoboszló. 1198